

“感谢祖国和人民的关怀”

解放路街道辖区抗战老战士获颁纪念章

本报讯(记者 张九龙 通讯员 朱怡飞 王立芳) 近日,由中央军委颁发的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念章正式颁发,解放路街道辖区几位曾经参加过抗日战争的老战士获得了这项荣誉。

8月28日,历山路社区工作人员到抗战英雄许中原家中,给他送去由中央军委颁发的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念章和纪念月饼,将党和政府的关心送到他的家中。

当历山路社区书记董继红向许中原老人送上纪念章时,老人显得异常激动,他说:“感谢祖国和人民对我的关怀,感谢党还没有忘记我。”

同日,十亩园社区工作人员到抗战老兵柳玉殿和戚瑞庭家中走访慰问,社区工作人员询问了抗战老兵的身体及生活状况,并给他们送上了抗战胜利70周年纪念章和月饼。看到纪念章,老兵们很高兴,感谢祖国和人民对他们奋斗岁月的肯定和铭记。

在波澜壮阔的中国人民抗日战争中,这三位抗战老战士都亲身经历了战火的洗礼,为争取民族解放和捍卫世界和平奉献了自己的力量。他们都是抗战英雄,在他们身上充分展现了“天下兴亡,匹夫有责”的爱国情怀和“百折不挠,坚韧不拔”的必胜信念,人民将永远铭记。

“这次活动,充分体现了国家对抗战英雄的关心爱护,对加强爱国主义教育、弘扬伟大的抗战精神、培育和践行社会主义核心价值观具有十分重要的意义。”社区工作人员表示,今后会更加关怀抗战老英雄们的生活,定期上门探望,提供更加细致周到的服务。

据了解,纪念章围绕着“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”的主题而设计,由抗日战士浮雕、延安宝塔山、黄河、橄榄枝、光芒5大元素构成。

抗日战士浮雕体现中国人民不畏强暴、奋起抗战,寓意伟大的



抗战老战士领到纪念章。 本报记者 张九龙 摄

抗战精神;延安宝塔山体现中国共产党在中国人民抗日战争中的中流砥柱作用;奔流的黄河寓意以爱国主义为核心的伟大民族精神是抗战胜利的决定因素;橄榄枝象征和平,表达对抗战英雄、烈士和为抗战胜利作出贡献各界人士的崇敬之情;光芒象征伟大胜利、崇高荣誉,寓意实现中国梦和世界和平发展的光明前景。纪念章直径50mm、厚3mm,采用紫铜胎体镀金。每枚纪念章配1个仿红木内包装盒、1个硬纸板外包装盒、1条绶带、1张说明卡。

抗战胜利70周年纪念章发放主要对象是下面五种情况:一是参

加过抗日战争的八路军、新四军、中国共产党领导的华南抗日游击队、东北抗日联军和各地游击队健在的老战士;二是抗日战争时期在中国共产党领导下从事地方工作和地下工作的健在的老同志;三是曾在国民党军队参加抗战并于解放战争时期及其以后参加革命工作(或入伍)以及回乡务农的老战士、老同志;四是中国人民抗日战争胜利作出贡献的海内外爱国人士、抗战将领中的代表人士;五是中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人中的代表人士。2015年1月1日以后去世的抗战老战士、老同志也在此次发放范围内。



社区联讯

明确形势,查找问题 办事处经委 召开经济分析会

本报讯(记者 张九龙 通讯员 韩孟琦) 8月26日上午,科技市场管委会副主任于广鑫组织召开了经济分析会,综合治税科、招商科、统计站等相关指标科室全体人员参加会议。

于广鑫首先通报了1到6月份地方财政收入、招商引资、固定资产投资、社零额及服务增加值完成情况、增幅和全区排名。各相关科室汇报了7到8月份的各项指标完成情况、工作中存在的问题及下一步工作打算。

最后于广鑫强调全体经委工作人员一要注意工作纪律,二要相互配合,三要注重对工作的宣传。并对下一步工作做出了安排:一是按时走访服务企业,二是随时掌握企业动态,三是及时汇总上报数据。

逢雨积水成历史 历山路82号院 坑洼路修好了

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李雯) 8月17日,解放桥社区历山路82号小区内路面修复工程顺利完工,困扰该小区居民的出行难题终于得到解决。

历山路82号属于老住宅小区,实施居民自治管理。小区因年久失修,道路路面凹凸不平,每逢雨天路面就有无数个小水洼,影响着小区居民的出行安全。解放桥社区工作人员发现到这一问题后,立即联系相关部门,对该小区部分路面进行维修并重新铺设水泥。

经过几天紧张的忙碌,院内几处凹凸不平的道路被垫平,极大方便了当地居民的出行。对此,小区居民程阿姨感慨地说道:“社区为民办事效率如此高,真是将老百姓的事放在了心上。”

街道社事科 核对低保数据 确保阳光透明

本报讯(记者 张九龙 通讯员 贺斐斐) 随着“全国低保信息系统”全面升级时间的临近,对辖区低保户信息及数据质量的核对工作变得更加紧迫。解放路街道社事科对辖区所有低保户的家庭及成员账户、照片、困难原因、余额等进行全面核对,针对不足的信息做及时补充。本次数据核对工作于8月15日起截至8月30日结束。

此项工作繁杂琐碎、工作量大、耗时长,社事科认真部署,加紧对原系统里的数据进行核对清理,本着对辖区内低保户认真负责的态度,把这一工作当作一项重要的政治任务来做实做准,逐户核对客户资料,确保信息的阳光透明。



中央纪委监察部网站

守纪律 讲规矩